



Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Goliśza 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

Szczecin, dnia 15.10.2024 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Dostawa wraz z montażem kraty mechanicznej w PŚK Dolny Brzeg”.

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedź na zadane pytania.

Pytanie nr 1:

W załączniku numer 7 do SWZ w OPISIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA w punkcie III. Krata zgrzeblowa rzadka HUBER – 1 szt., oraz IV IV. Prasopłuczka skratek HUBER – 1 szt. Treść opisu urządzenia oraz jego wymienienie jednoznacznie wskazuje na dostawce urządzenia firmy HUBER. Wobec powyższego moje pytanie brzmi: czy dopuszczacie do przetargu także innych co najmniej równoważnych producentów i dostawców?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia należy zrealizować zgodnie z zapisami znajdującymi się w SWZ, w tym załączniku nr 7 Opis Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 2:

Czy można wydłużyć termin składania ofert do 31.10.2024 rok chociażby dlatego że inni dostawcy będący przedstawicielami firm zagranicznych muszą uzyskać wymagane dokumenty do przetargu od swoich partnerów?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ poprzez zmianę terminu składania i otwarcia ofert na dzień 28.10.2024 r.

